
 

 

  

 2025 פברוארמדד הקול הישראלי  

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.   154-יהודים ו 605 הוא כולל מדגם מייצג של  25-28/02/2025 התאריכים

 

 ישראל בעתיד הנראה לעין?  הכלכלה של מדינת איך אתה מרגיש לגבי מצב   .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.7 6.7 6.5 מאוד אופטימי  

 20.5 27.9 26.7 די אופטימי 

 28.9 39.8 38.0 די פסימי 

 43.6 21.9 25.6 מאוד פסימי 

 1.3 3.7 3.2 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

בעתיד הנראה    הישראלית הלכידות החברתית של החברה  ואיך אתה מרגיש לגבי מצב   .2

 לעין? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.5 4.7 4.3 מאוד אופטימי  

 18.8 26.8 25.4 די אופטימי 

 33.9 38.8 38.0 די פסימי 

 42.3 26.6 29.2 מאוד פסימי 

 2.5 3.1 3.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

להמשיך לשלב ב' של המשא  על רקע ההתרחשויות האחרונות, לדעתך, האם על ישראל   .3

אסירים   ושחרור  יציאה מעזה  ומתן עם חמאס הכולל הפסקה מוחלטת של הלחימה, 

 פלסטינים בתמורה לשחרור כול החטופים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 58.2 41.4 44.2 בטוח שכן 

 31.9 28.1 28.7 חושב שכן 

 4.1 14.1 12.4 חושב שלא 

 0.6 10.4 8.7 בטוח שלא 

 5.2 6.0 6.0 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

ולא התפטר.   7.10 - עד היום ראש הממשלה נתניהו לא קיבל עליו אחריות לאירועי ה .4

 : לדעתך האם ראש הממשלה צריך

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 59.1 45.4 47.8 לקבל עליו אחריות ולהתפטר מיידית 

לקבל עליו אחריות אך להתפטר רק עם תום  

 המלחמה

24.7 25.7 19.5 

לקבל עליו אחריות אך לא להתפטר בשל  

 באוקטובר   7-אירוע ה 

14.6 16.6 4.7 

 8.5 9.9 9.7 לא לקבל עליו אחריות ולא להתפטר

 8.2 2.4 3.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

כה של העסקה   עד  למימושה  לא תרם  או  אחד מהגורמים הבאים תרם  כל  מידה  באיזו 

 באופן רנדומלי(  הוצג )לשחרור החטופים? 

 רה"מ נתניהו:  .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.3 22.7 20.6 תרם מאוד 

 18.5 21.5 21.0 די תרם 

 29.5 23.0 24.1 לא כל כך תרם 

 36.0 29.2 30.4 בכלל לא תרם 

 5.7 3.6 3.9 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ

 נשיא ארה"ב טראמפ:  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.7 72.3 63.9 תרם מאוד 

 24.0 20.8 21.4 די תרם 

 20.3 3.3 6.2 לא כל כך תרם 

 27.9 2.7 7.0 בכלל לא תרם 

 5.1 0.9 1.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : המוסד והשב"כ )ברנע ובר(צוות המשא ומתן בראשות ראשי  .7

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 20.0 29.9 28.2 תרם מאוד 

 33.2 37.7 36.9 די תרם 

 16.9 18.2 18.0 לא כל כך תרם 

 15.2 7.9 9.2 בכלל לא תרם 



 
 

 14.7 6.3 7.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 הלחץ של צה"ל ברצועה:  .8

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.6 40.2 36.2 תרם מאוד 

 30.3 33.2 32.7 די תרם 

 17.9 16.5 16.7 לא כל כך תרם 

 27.8 8.2 11.6 בכלל לא תרם 

 7.4 1.9 2.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ההפגנות ולחץ המשפחות:  .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 49.5 25.1 29.3 תרם מאוד 

 22.8 32.7 31.0 די תרם 

 13.6 17.3 16.7 לא כל כך תרם 

 11.8 22.9 21.0 בכלל לא תרם 

 2.3 2.0 2.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

טראמפ  .10 הנשיא  של  תוכניתו  לישימותה,  קשר  שבלי  הטוענים  של    יש  מרצון  להגירה 

האוכלוסייה מעזה פתחה שיח עדכני בדבר פתרונות אפשריים לסיום המלחמה. האם  

 אתה מסכים או לא מסכים עם טענה זו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 6.7 26.6 23.2 מסכים מאוד 

 16.4 46.2 41.1 די מסכים 

 33.3 13.1 16.5 לא כל כך מסכים 

 37.3 6.8 12.0 בכלל לא מסכים 

 6.3 7.3 7.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

אם סיעת עוצמה יהודית תחזור לממשלה, האם ראוי או לא ראוי שאיתמר בן גביר ישוב   .11

 לכהן כשר לביטחון לאומי? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.5 14.5 12.6 ראוי מאוד 

 8.2 12.1 11.4 די ראוי 

 21.5 12.0 13.6 לא כל כך ראוי 



 
 

 56.8 55.8 56.0 בכלל לא ראוי 

 10.0 5.6 6.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם רה"מ נתניהו, שר המשפטים לוין ויו"ר הכנסת אוחנה צדקו או שגו כאשר נמנעו   .12

מלהגיע לטקס השבעתו של השופט יצחק עמית לנשיא בית המשפט העליון, למרות  

 שהיה מצופה מהם לנכוח באירוע? 

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 1.8 17.4 14.8 בטוח שצדקו 

 6.4 15.8 14.2 חושב שצדקו 

 27.3 15.6 17.6 חושב ששגו 

 32.2 40.8 39.4 בטוח ששגו 

 32.3 10.4 14.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

זמיר.   אייל  אלוף  רב  החדש,  הרמטכ"ל  לתפקידו  להיכנס  צפוי  מרץ  חודש  בתחילת 

 באופן רנדומלי(  הוצג )להערכתך מה הסיכויים שהרמטכ"ל החדש יצליח לשקם את...: 

 : היכולות הצבאיות של צה"ל .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 11.1 28.5 25.6 סיכויים גבוהים מאוד 

 17.7 38.6 35.0 סיכויים די גבוהים 

 22.9 10.4 12.6 סיכויים די נמוכים 

 25.8 3.8 7.6 סיכויים נמוכים מאוד 

 22.5 18.7 19.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : צבאי -יחסי דרג מדיני .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 9.6 17.8 16.4 סיכויים גבוהים מאוד 

 17.9 37.1 33.8 סיכויים די גבוהים 

 23.6 18.3 19.2 נמוכים סיכויים די 

 22.6 6.3 9.1 סיכויים נמוכים מאוד 

 26.3 20.5 21.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

טראמפ  .15 ארה"ב  נשיא  מה    לאחרונה  לדעתך,  לרוסיה.  ומתקרב  לאוקראינה  גב  מפנה 

הסיכוי שהוא יפנה את גבו גם לישראל אם לתפיסתו מדיניותה לא תתאים לאינטרסים  

 של ארה"ב? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 12.7 10.9 11.2 סיכוי מאוד גבוה

 17.2 29.7 27.6 סיכוי די גבוה 

 37.8 33.9 34.5 סיכוי די נמוך 

 21.9 15.9 16.9 מאוד נמוך/אין סיכוי בכלל סיכוי 

 10.4 9.6 9.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

יש   .16 נתניהו לבין קטאר, כיצד לדעתך  יועצי רה"מ  על רקע חשיפת קשרי העבודה בין 

 לנהוג? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להרחיק אותם מסביבת רה"מ עד  

 להתבהרות התמונה 

55.6 56.9 49.3 

להשאיר אותם בתפקידם כול עוד לא נמצא  

 שעברו על החוק 

25.0 25.7 21.2 

 29.5 17.4 19.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  -נערך על  2025  פברוארמדד הקול הישראל  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

בשפה הערבית, המהווים    154- ו  איש ואשה בשפה העברית  605רואיינו    25-28/02/2025בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .±95% ברמת ביטחון של    3.56%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 
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